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Taller de Modelacién Numérica - Examen 2
Problema 1 Implementa el método basado en series de Taylor para derivar un método orden 3
para la ecuacién

W/ (t) = ¥ exp(ut))



Taller de Modelacién Numérica - Examen 2
Problema 2 Sea f(u) = log(u).

(a) Determina la constante de Lipschitz éptima para este funcién sobre 2 < u < co.

(b) (Es f(u) Lipschitz continua sobre 0 < u < 0o?

(¢) Considera el problema de valor inicial

{U'(t) = log(u(t))
u(0) =2

Explica por qué podemos concluir que este problema de valor incial tiene solucién tinica para
todo ¢ > 0 basado en la teoria de existencia y unicidad visto en clase. Sugerencia: Puedes
argumentar que f es Lipschitz continua en un dominio de donde la solucién nunca se sale. Si
gustas, puedes visualizar esta situacién creando una solucién numérica.



Taller de Modelacién Numérica - Examen 2
Problema 3 Deriva el método explicito de Adams-Bashforth de 4 pasos

Untt = pynts 4 % (=9F(U™) 4+ 3TF(U™™) — 59 f(U™F?) + 55 £(U™3))



Taller de Modelaciéon Numérica - Examen 2
Problema 4 Determina el polinomio caracteristico p(¢) — zo(¢) de los siguientes métodos multi-
paso

(a) El método Adams-Bashforth de 3 pasos

Un+3 _ Un+2 + % (5f(Un) _ 16f(Un+1) + 23f(Un+2))

(b) El método Adams-Moulton de 3 pasos

Un+3 — Un+2 + % (f(Un) - 5f(Un+1) + 19f(Un+2) + 9f(Un+3)) )

(c¢) El método implicito de Nystrom de 2 pasos

Un+2 =y + % (f(Un) + 4f(Un+1) + f(Un+2)) )



